

Помощник прокурора города Йошкар-Олы Бирюков Д.П. разъясняет

Законодателем установлена административная ответственность за потребление так называемых «спайсов», потребление которых в последнее время в Российской Федерации приобрели угрожающее количество, особенно в молодежной и подростковой среде. Рост количества зарегистрированных правоохранительными органами преступлений, связанных с незаконным употреблением «спайсов» происходит и в столице нашей республики.

Федеральным законом Российской Федерации от 03.02.2015 № 7-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, суд может назначить пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Кроме того, теперь административная ответственность предусмотрена за потребление, вовлечение в употребление несовершеннолетних, потребление в запрещенных местах, потребление несовершеннолетними новых потенциально опасных психоактивных веществ по статьям 6.9, 6.10, 20.20, 20.22 КоАП РФ.